AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
AEAR | A | AEARE | memis | pam EHHIRAT | AIZESH | REBARE | FHEERE | (REARE | ST LS | WEARE
HEM HEM HEM HET HET HET HEM HEM HEM HEM HEM
BEEE—RENMSD || i it || i it P iz} || i it P iz} || i || i || i
71 B U B #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
2}(2)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.06 0.08 0.06
2}? iz)E' 1565 0.07 0.08 0.08 0.09 0.16 0.08 0.05 0.08 0.06 0.09 0.06
ZJ(E’E?)E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2’3; )E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2}(5195)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2}3}3)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}(517;)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}?%5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}? JS)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06
2’?&85 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}5(' }‘E]‘)E' 1508 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
Z?K)E 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}5(' 7}<3)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}?7}(4)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}? g)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2}?;16)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Em | _BEE | R | e | MEWER | ERa2% | EET | wESEX | #ss | #ss | 68w
AERE | Mew | ABARS | ghoat) | BEKE | REARE | gy | Hmew | REORS | HEERE | REARE | ST5M8 | LEARS
BEh | mE® | mmn | mEm | W@Em | @Am | mAm | @Em | @Es | mEs | mEd
BEE-_REALO | LB X LT % EE | LLE % kB | LB | ALXE | LB
AR U EERE #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
2}5(’;'7)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06
2}? }‘EJS)E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2}5(’9‘;“;5 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.19 0.09 0.05 0.10 0.06 0.10 0.07
2}?7??)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
RS IR 007 008 007 009 0.18 008 005 009 006 0.09 0.06
2}? éZ)E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2}5(' f)E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
Z?é“)a 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2}5(' }%E;E 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
2}? iﬁ)a 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
2}5(' 717)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.09 0.06
2}?;(8)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.18 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 0.07




AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
AEAA | MEE b tmyrdall IR a5 | ahaan RS |ROEos—|  hEm
fA%E™H fA%E™H fA%E™H mAEET mAEET mAEET mAET mAET mAET mAET mAEET
BEE—EEMILD b P i P i It P i It P i It P i P i P i
K1 R U SR £343km 4949km £943km 4928km £923km £920km 4926km $932km £932km #228km #925km
2RIE | 1ses 009 009 008 008 007 007 042 0.11 0.15 008 0.10
2AZE | 1o 009 009 009 009 008 007 041 0.11 0.5 009 0.10
2RSH | 1ses 009 0.10 008 008 007 007 041 011 0.15 009 0.10
2RAR | sk 009 0.11 008 009 008 007 041 0.11 0.5 008 0.10
2RO 1ses 009 0.11 007 008 008 007 041 0.11 0.15 009 0.10
2RSH | 15w 009 0.11 008 008 008 007 042 0.11 0.5 009 0.10
2RIE | 1ses 009 0.11 008 008 008 007 041 0.10 0.5 009 0.10
2}(51%5 158 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.11 0.15 0.08 0.10
2RSE | 1ses 009 0.11 009 008 008 007 040 0.11 0.15 008 -
2RI 1sm 009 0.11 008 008 008 007 040 0.10 0.14 008 0.10
PRUE | 1om 009 0.11 008 008 008 007 040 0.11 0.15 008 0.10
2RIZE 1 1sm 009 0.11 008 008 008 007 - 0.11 0.15 0.8 0.10
PREE | 1om 009 0.11 008 008 008 007 041 0.11 0.15 008 0.10
PR 1sm 009 0.11 008 008 008 007 - 0.11 0.15 0.8 0.10
PRLR | rom 009 0.11 008 008 008 007 041 0.11 0.15 008 0.10
2RICH | 1sm 009 0.11 008 008 008 007 041 0.11 0.5 008 0.10




AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE E:%%?L EeREgm | ERARE | JU—y | @R
MEAR | MEH - hmyrdall [ oo | T | ehea RS |ROEos—|  hEm
HET HET HET EEEE EEEE EEEE e EEEE e EEEE EEEE
BEE—FREEHILD b (i} b JedtdE i JedtdE i b i JedtdE JedtdE JedtdE
% R U RE A #43km #49km #343km #328km #323km #320km #26km #332km #32km #328km #25km
2}5(’;'7)5 158% 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.42 0.11 0.15 0.08 0.10
2}? }%8)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
Z?L%E' 158% 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.41 0.11 0.16 0.09 0.10
2}?7?35 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.15 0.08 0.10
2}5(’7%5 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.15 0.08 0.10
2REZE | 1sm 009 0.11 008 008 008 007 - 0.10 0.15 0.8 0.10
2}5(’ BE ] 1sm 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
Z?é“)ﬁ 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.09 0.10
2}5(' }%E;E 158% 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.15 0.09 0.10
Z?iﬁ)a 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.42 0.11 0.15 0.08 0.10
2}5(’ 7%5 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.15 0.09 0.10
2}?%5 1565 0.09 0.12 0.09 0.09 0.09 0.08 0.41 0.12 0.16 0.09 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

weng | e |aatei | Bian |meess | (AE, Inmess | (B | B esnes | wmams | nmers | JGE0E
mEET mEET FEET FEET FEET mEET FHEET rEET FHEET FEET FHEET

BEEE—RENMSD o] || i P iz} P iz} P iz} P iz} || i P iz} || i || i || i

R U B R #920km #921km #920km £919%km #916km #916km #915km £917km #18km #16km #26km
2}(1;)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}(12)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
Z?E?)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}?;)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
2}(5195)5 1588 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
2}3}3)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
2}3;)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}2)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2@‘__’)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.23 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2’?&85 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 023 0.16 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
2}5(' }‘q‘)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.15
Z?LZ)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.23 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}?7}35 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
2}?7}(4)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(’ NENIRE 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
2}?;:6)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AE, lnmaze | ARR | IRE | escse | pwsns | aEeen oG008
miERT | kT | mEmm | mERT | mERh | mERm | BaAn | mERh | mERT | meAh | @een

BEE_REALD | LEE | LLE T T T T TIE T E | RAE | LLE

FHE R UEERE #920km #921km #920km #919km $#916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
2}5(’;'7)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.1 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
2}?}‘%8)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(’9‘;“;5 1584 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}?7??)5 156% 0.06 0.10 0.10 0.11 0.23 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(’;(‘)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(%2)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(’;3)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
Z?é“)a 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5(’;5)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}5&6)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
2}5(’717)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
2}?;(8)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.09 0.07 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s | AERE | =y . _ i | oo | msn | ke | aEeoh | =

mEAn | mamsa | T TR | EOAE | pagy | TS | EEORE | BRAER | NEEER | smmpy | pasm mERA | E2

mHEET mHEET FHEET FHEET FHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT

BEEE—RENSD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k

7 B U B #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #524km #922km
2}(2)5 158% 0.06 0.09 0.6 1.01 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.09
2}(12)5 1585 0.06 0.09 0.66 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
ZJ(E’E?)E' 158% 0.06 0.09 0.67 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}?;)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.05 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}(5195)5 158% 0.06 0.09 0.69 1.01 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}3}3)5 1585 0.06 0.09 0.69 0.99 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}(517;)5 158% 0.06 0.09 0.69 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
2}?%5 1585 0.06 0.09 0.69 0.98 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}(51;__’)5 158% 0.06 0.09 0.68 0.96 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
2’?&85 1565 0.05 0.09 0.65 0.92 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
2}5(' }‘E]‘)E' 1588 0.06 0.09 0.57 0.96 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
2%‘65 1565 0.06 0.09 0.65 0.96 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
2}5(' 7}<3)E' 1588 0.06 0.09 0.66 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
2}?7}(4)5 1565 0.06 0.09 0.66 097 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
2}? g)E' 1588 0.06 0.09 0.66 0.99 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.09
2)?;:6)5 1565 0.06 0.09 067 0.99 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s s | APEE | =g . - I [P N PRI By, il g

axpe | mama | FOOFR | FIAM ) g | WYL | SRORE | BRAER NSRS | gmgnm | hEsm RARHS | K2

mHET | mEET | mEET | mEET | mEET | mEEh | mEEh | mEEh | mEEh | mesm | AHE

BB _RRNL0 T Thm T Xm ThE | AkmE | kkE | LkE | LAE T A

AR R U R #913km #913km $928km #321km #316km $319km #916km $922km #914km $924km $922km
2}5(’;'7)5 158 0.06 0.09 0.68 1.00 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}? }1518)E| 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.04 0.09
2}5(’9‘;“;5 1585 0.06 0.09 0.69 1.00 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}?7??)5 156% 0.06 0.09 0.68 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
2}5(];(1)5 15/F 0.06 0.09 0.68 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
2}?;2)5 150 0.06 0.09 0.68 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.09
2}5(' f)E' 158% 0.06 0.09 0.69 1.00 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
2}E(Jé4)EI 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
PREE | o 0.06 0.09 069 1.03 0.11 0.10 0.06 023 0.2 005 0.08
2}? iﬁ)a 156% 0.06 0.09 0.69 101 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
PRETE | o 0.06 009 069 0.96 0.11 0.10 0.06 023 0.2 005 0.09
2}?;(8)5 156% 0.06 0.10 0.68 0.95 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.06 0.10

X —AIMEST (RHE) TFAIIF2A5A~ BEE—EEL5>OFARUERESELE L,




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | BEs| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)
[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD [kl [l 3] [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U #24km #25km #124km #125km #125km #123km #123km #122km #123km #123km #22km
2}(2)5 158% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}? iz)E' 1585 010 0,07 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
ZJ(E’E?)E' 1585 011 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’3; )E' 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2}(5195)5 158% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}3}3)5 1585 011 - 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0,07
2878 158%

o 5 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?%8)5 1585 011 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2H9H 158%

) 5 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?&85 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2%‘65 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2}5(’7}35 1584 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?7}(4)5 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2}? ;)E' 1585 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?;6)5 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

IREFATE A BEETAS
TAY—ER | EXAHEK kg R FiR#h X ERAEE IR X ET X TR ERMX | FiaiX
sxAE | asma | €os— | €2 o RaF | H2F | BBrLs—| %RF | KLF | WRERF | La2F | £&H
(IEHAE)
[LEFET [LEFET [LBFET [LBFET [LBFET [LBFET IS EFET IS EFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD FAFAEG [e3lai 3] 3l 3l ] 3l 3l ] 3l ]
R U SR #124km #125km #324km #925km #925km #323km #323km #322km #323km #323km #322km
2}5(’;'7)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}? }1518)EI 1585 0.10 - 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}5(’;;“;5 1585 0.10 008 009 008 008 007 0.6 008 0.6 0.6 0.06
2}?710)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}5(’7%5 1585 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}? %E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}5(' f)E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?é“)a 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}5(' }%E;E 1565 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}? iﬁ)E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}5(' 7%5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?;:8)5 1585 0.11 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

X LBETKFIRARFEMA (REFE) THIIFE2AA~ ®BEF—REINLOFARVEHEBELELE,



AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A
iR | Mo | mgaes | DOR || meex | sreex | onge | 2R —oa | o
BIEBA | BIER =2F 2 | BtEV2— %EELS- * = = NREE BE=m BELE KIS
g g g g [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET
BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl
F IR U R #122km #121km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #21km #121km #123km
2}(2)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}? jf)E' 1585 0.08 0,07 0.06 0.08 010 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
238 |
o 5% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}3%4 )E' 1585 0.08 0.08 0,07 0.08 010 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
2A5E |
o 58S 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}3}3)5 1585 0.08 0.08 0,07 0.09 010 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.09
2878 ]
o 5% 0.08 0.08 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2H8H
o 1585 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
2H9H 1
) 5% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2’?&85 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.08 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
ZRCEE
U 5% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2%‘65 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}5(’7}35 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}?7}(4)5 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}? ;)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}?;16)5 1585 0.08 0,07 0.06 0.08 010 0,07 0,07 0.06 0.09 0.09 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

TR31E2H1H~2H28H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A

iR | BomeR | mEErEA | BOR oo swex | meeeE | osme | ZBRE L —um

AxEAE | BEn| £ S |B\ittrs— %iﬁltzz— 42l 42l NREE BEE LN NE] K%

[ EFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET

BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl

F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
2}5(’;'7)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}? }%8)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.08
2}5(’9‘;“;5 1585 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.09
2}? io)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.08
2}5(’;(‘)5 1584 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.08
2}? %E‘ 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}5(' f)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2%;4)5 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}5(' }%E;E 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
Z?iﬁ)a 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}5(' 717)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
2}?;(8)5 158% 0.09 0.08 0.08 010 0.11 0.09 0.09 0.07 0.10 0.10 0.09

X LTOREMAIEITLA—3 O RATLIZEYBELTEY., BIELMAE L EFHINTT,
Z VBB EAE (LEFHET)



ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

WIER
BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
2}(2)5 158% 0.04 0.10 0411 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
2}(12)5 1585 004 010 010 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
ZJ(E’E?)E' 158% 0.04 0.10 0411 - 0.20 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
2}3%4)5 1585 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
2}35)5 158% 0.04 010 0411 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
2}3}3)5 1585 0.05 011 012 0.09 0.21 0.09 0.20 0.08 0.08 0.08 011
2}(517'Z)E' 158% 0.04 010 0411 0.09 0.21 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
2}?%8)5 1585 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0.07 0,07 0.08 010
2}(5133)5 158% 0.04 010 011 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
2’?&85 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0,07 0.08 0.08 0.10
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.08 0.07 0.08 010
2%‘65 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0.08 0,07 0.08 0.10
2}5(’7}35 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 010
2}?7}(4)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0.06 0,07 0.08 0.10
2}? ;)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 010
2}?;6)5 1585 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0.06 0,07 0.08 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

WIER
BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR
sepa | mxmy| CEHE | wERESF | £em &7 &7 B8 | Lis— | meix | o5uF &7 £
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT
BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]
F R U EERE #16km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119%km #120km #115km #17km
2}5(’;'7)5 1585 0.04 010 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.06 0.07 0.08 0.10
2}? }%8)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.20 0.06 0.07 0.08 0.10
2}5(’9‘;“;5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.06 0.08 0.08 010
2}? io)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.08 021 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 0.10
2}5(’;(‘)5 1584 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 010
2}? éZ)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 021 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
2}5(' f)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.19 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 010
Z?él“)a 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
2}5(' }%E;E 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
Z?iﬁ)a 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0.07 0.08 0.10
2}5(' 717)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
2}?;(8)5 158% 0.05 011 012 0.09 0.21 0.09 0.20 0.08 0.09 0.09 0.11




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEMK | LTRR | Kme | ERE | ZROeR | BEX | w@Eex | ersss | osmex | P7L | gonwm
AEAA | BER = K| RR—YRE|  DMER ES HBEDE = ZIE ES ’b\rgig— FLESF
HZERT HZERT HZERT BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET = e BT
BEE—EHRIOD i3] 3k 3] 3] 305 [alE3kE] el 3k 3] 3k [l
1 R U B #913km #918km #917km #917km #720km #18km #914km #914km #912km #919km #36km
2}(2)5 1588 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 147
2}(12)5 1565 0.1 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 1.50
ZJ(E’E?)E' 158% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 147
2}?;)5 1565 0.1 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 149
2}(5195)5 158% 0.1 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 148
2}3}3)5 1565 - 0.10 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 146
2}3;)5 158% - 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 1.50
2}2)‘3 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 148
2)(5133)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.40
2’?&85 1565 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.24 0.09 1.36
2}5(' }‘E]‘)E' 1588 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.09 1.41
Z?LZ)E' 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 142
2}5(' 7}<3)E' 1588 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 145
2}?7}(4)5 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 143
2}? g)E' 1588 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 144
2}?;16)5 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 147




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw
swgn | aema| £2F | EeF  |AF—vamE| B | £2F | EBSE | £2F Zid w2m | SNEY | imam
e e e e e e e e e e = [E BT
BEE—RENLD ] [3EE] ] ] [E3EE] L] L] [3EE] ] [E3EE] L]
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
2}5(’&'7)5 1585 0.11 0.09 0.15 0.05 0.07 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 147
2}? | ise 0.11 009 0.15 005 007 007 0.18 0.17 0.24 0.10 148
2}5(’;“;5 1585 0.11 0.10 0.14 005 008 007 0.19 0.18 0.24 0.10 146
2}?7?35 1585 0.11 009 0.14 0.04 007 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 144
2}?7%5 1585 0.11 009 0.14 005 007 007 0.18 0.17 0.24 0.10 146
2}? 28| ise 0.11 009 0.14 005 007 007 0.19 0.7 0.24 0.10 147
2}5(' BE ] 1sm 0.11 0.09 0.14 005 007 007 0.19 0.17 0.24 0.10 145
Z?él“)a 1585 0.11 0.09 0.15 005 008 007 0.19 0.18 0.24 0.10 148
PREE | o 011 0.09 0.15 0.05 008 007 0.19 - 024 0.10 1.51
2}5&6)5 158% 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.18 - 0.24 0.10 1.49
2}5(' 717)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 - 0.24 0.10 147
2}?;(8)5 1585 0.11 010 015 0.06 0.09 0.08 0.20 - 0.25 0.1 1.38

LTORAEMRAETLA—E2SRATAICKYRELTE Y., AIEMETHM EHINTT,
(BHEZEER S BEERD) . ERMEXESRT MEED ., PEESM L BER) . REMRESAT (EZEH)




AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e nn | sy | NEEET | BAERT | HARRT | TRRRT | BRELT égg? AEZ éggué TEo | whom | ARt
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [T BT = [E AT
BEE—EHRIOD 3] el [k EEm 3] [k EEm el [3lE3kE] 53] 53]
1 R U B #11km #910km #98km #98km #910km #7km #7km #911km #18km #9km #38km
2}(2)5 1588 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.26 0.34 0.26
2}(12)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.26 0.34 027
ZJ(E’E?)E' 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
2}?;)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.24 0.26 0.34 0.26
2}(5195)5 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.26 0.34 0.26
2}3}3)5 1585 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 127 0.23 0.26 0.34 027
2}(517;)5 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.24 0.26 0.34 0.26
2}?%5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.29 0.23 0.26 033 0.26
2}(51;__’)5 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 124 0.22 0.25 0.33 0.26
2’?&85 1565 0.14 0.17 0.23 031 0.12 0.20 1.20 0.22 0.24 0.32 0.26
2}?};‘)5 1588 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 125 0.22 0.24 0.33 0.26
2%‘65 1565 0.14 0.17 0.24 031 0.12 021 125 0.23 0.25 033 0.25
2}5(’7}35 1588 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 126 0.23 0.25 0.33 0.25
2}?7}(4)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 1.26 0.23 0.25 0.33 0.26
2}?%5)5 1588 0.14 0.17 0.23 0.32 0.12 0.21 127 0.23 0.25 0.33 0.26
2)?;:6)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 021 127 0.23 0.26 0.34 027




AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e n | mpeg | FEEET | AAEET | ugay | TEsey | ERELT égg? FEZ éga:é Evsaukliull (N LUV B
SmE | Sme | SmE | SmE | SmE | SmE | SmE | SmE | SmE | SmE | SEE
BEE_REALO = R e E = aE mmE | mEE | eeE = =
ARRU RS #911km $910km $98km $98km $910km £97km £97km #911km $98km $#39km #98km
2}5(’;'7)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 128 0.23 0.25 0.33 0.26
2}?}‘%8)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 128 023 0.26 0.34 0.26
PROR| 1o 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 126 023 026 033 027
2}?7??)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 127 023 0.25 033 0.26
RS IR 0.14 0.17 023 032 0.13 021 1.26 023 025 033 026
2}5(%2)5 1585 0.14 0.17 023 0.32 0.12 021 127 023 0.26 033 0.26
PRER | qom 0.14 0.17 0.24 032 0.12 021 128 023 026 033 027
Z?é“)a 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 021 128 023 0.26 0.34 027
PREE | o 0.14 0.17 0.24 032 0.13 022 1.29 024 026 034 027
2}5&6)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 129 0.24 0.26 033 027
PRETE| o 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 1.29 023 026 033 027
2}?;(8)5 1585 0.15 0.18 0.24 0.32 0.13 022 123 0.23 0.26 0.34 027




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B | NBSE | e | owme : "
sean | mewa | SATcs | 288 | TRRS | UL | TREs | xEesw | mesaw | Q1T | amsss | ofn, | RRm

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [l 3k [k [l [k [l 3] 3]
71 B U B #36km #96km #99%m #98km #910km #57km #57km #38km #19km #11km #10km
2}(2)5 1588 0.36 1.39 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
2}(12)5 1585 037 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
ZJ(E’E?)E' 158% 0.36 1.38 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
2}?;)5 1585 037 140 0.09 0.24 0.12 033 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
2}(5195)5 1588 0.36 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
2}3}3)5 1585 0.36 137 0.09 0.23 0.13 0.33 0.82 0.18 0.26 0.14 0.15
2}(517'Z)E' 158% 0.37 139 0.09 0.25 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
2}?%5 1585 0.36 139 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
2}(51;__’)5 158% 0.35 133 0.09 0.23 0.12 0.33 0.79 0.17 0.25 0.14 0.15
2’?&85 1565 0.35 131 0.08 0.23 0.12 0.31 0.76 0.17 0.25 0.13 0.15
2}?};‘)5 1588 0.35 134 0.08 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
2%‘65 1565 0.36 134 0.08 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
2}5(’7}35 1588 0.35 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.13 0.15
2}?7}(4)5 1565 0.36 135 0.08 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.13 0.15
2}?%5)5 1588 0.36 135 0.08 0.23 0.12 0.32 0.82 0.17 0.25 0.13 0.15
2}?;16)5 1565 0.37 139 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

% NEBEE | e | e — ‘ "
wene | mawn | Sangs | 288 | O | UGSk |Tads [xweam | mexem| JIn | Amkem| ainy | ilm

= ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT
BREE—RENMD L G2l G2l FAF P i i FAF P i FAR P &) A
AR U R #16km #16km #19km #18Kkm #110km #17km #17km #18km #19km #11km #710km
2}5(’;'7)5 1585 0.35 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
2}?}‘%8)5 1585 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
Z?BE 1585 0.36 1.38 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
2}?7?35 1585 0.35 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.13 0.15
2}5(’;(‘)5 1585 0.36 1.39 0.09 0.24 0.12 0.31 0.83 0.18 0.25 0.13 0.15
2}?;2)5 1585 0.35 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.13
2}5(’:255 1585 0.35 1.38 0.09 0.24 0.13 0.33 0.82 0.18 0.26 0.13 0.15
2%;4)5 158% 0.36 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
2}5(’;5)5 1585 0.35 143 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
Z?iﬁ)a 1585 0.35 1.41 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
2}5(' 717)5 1585 0.38 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
2}?;(8)5 1585 0.35 1.32 0.10 0.24 0.13 0.33 0.79 0.19 0.26 0.14 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e == R = - s JAS-IE =
AEAA | BIERZ ﬁﬁwiﬁg;;” z;gﬁu TR ﬁgggg RATARAE %ﬁ?{% EJEET};E $¥§§W ROR iﬂi%ﬁ% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
2}(1;)5 1585 030 0.44 025 009 - 0.12 017 0.20 027 0.18 0.5
2}(%12)5 1585 031 045 026 009 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
Z?E?)E' 1585 030 045 026 009 - 0.13 017 0.20 027 0.18 0.5
2}?;)5 1585 0.30 045 026 008 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.5
2}3‘3)5 1585 031 045 026 008 - 0.13 017 0.20 027 0.18 0.5
2}3}3)5 1585 0.30 045 026 009 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.5
2}(517'Z)E' 1585 031 046 026 008 - 0.13 017 0.20 027 0.19 0.5
Zﬁé)ﬁ 1585 0.30 0.44 026 008 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.5
ZJ(E’:E)E' 1585 029 042 025 008 - 0.13 017 0.19 026 0.18 0.5
Z?éo)a 1585 0.29 0.42 0.25 0.08 - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.30 043 0.25 0.08 - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
Z?LZ)E' 1585 0.30 043 0.25 0.08 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
2}5(’7}35 1565 0.30 0.43 0.25 0.08 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
2}?7"(4)5 1585 0.29 043 0.25 0.08 - 0.12 0.17 0.19 027 0.18 0.15
2}5(’%5)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 027 0.18 0.15
2}5&6)5 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.13 0.17 0.20 027 0.18 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ar E_i P = Az ) — = . JAtS\T:(i ==
ﬁo)ﬁ'ﬁﬁu = i): AT \JREEERH” ey AN E#F Eﬁmiﬂ.’. hH— PEr Ny B s gB IEEEET
sEAE || mESF | LoB8 | FURRM | prapwg | FTORE | gipe | smbos—| mEme | OSOR | FEER ) T
i i % SFREA b
= [T HT = [T T = [T HT = [T HT = [T ET = [T HT = [T HT = [T HT = [T HT = [T HT = [T HT
BEE—RENLD ki) ki i 3] [l [l [l [l ki [l [l
A RO BE R #97km £97km $98km $#99km $910km #911km $#99km $910km #911km #11km $#39km
2}5(’;'7)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 012 017 0.20 0.27 0.18 0.15
2}? }%8)5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 012 017 0.20 0.27 018 015
2}5(’9‘;“;5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 0.13 017 0.20 0.27 0.18 0.15
2}?7?35 1585 0.30 044 0.25 - - 012 017 019 0.26 018 015
2}5(’;(‘)5 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 0.18 0.15
2}? éZ)E' 1585 0.30 0.45 0.25 - - 012 017 0.20 0.27 018 015
2}5(' f)E' 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.27 0.19 0.15
Z?él“)a 158% 0.31 0.46 0.26 - - 013 017 0.20 027 0.19 0.15
2}?}%5)5 1585 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 017 0.20 0.27 - 0.15
Z?iﬁ)a 158% 0.31 0.45 0.26 - - 012 017 0.20 027 - 0.15
2}5(' 717)5 1584 0.30 0.45 0.26 - - 0.13 017 0.20 0.27 - 0.15
2}?;(8)5 158% 0.30 043 0.26 - - 014 018 0.20 027 - 0.16

LTORAEMRAETLA—E2SRATAICKYRELTE Y., AIEMETH EHINTT,

BOR (SREED . ASFTERERtE 2 — (SHHED . DS RET&ES (ZREHE)

ROZFRAEERA (SHEE) Fr29F11A88 15k~ REDICTHREEENERSINTEYET,
JRERERATETEEIE L, (ZFEHET) FM31E2A15B~ BRABHIENH. —HAEEZKRLELTHET,
RETAREE (EMEET) FR28F12A268 178~ HEELEFEEROLOH. —FAEZERLELTHET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SILER | BEEE | naee | Tine | I “E]'Tj"?x; Whiog | FIEAE “*lngli{i:ﬁ@ TolrpeE | I

AxEAE | BEnw| HES |LEEVS— ARG | ELERE *éﬁ*’é HRTEEE S %’E@@bﬁ\ﬁﬁ YAKMERES | Rt

= [EET = [EET JIR# JIR# JIR# JIR# JNR# JUR#F JNR#F JUR#F IR

BEE—REN,D [l 3] FEE Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] i)eaki] i)eaki]

7518 R U B #6km #7km #20km #20km #26km #26km #19km #25km #19km #21km #20km
2RIE | 1ses 033 0.15 0.06 020 005 0.10 0.06 0.06 007 0.16 0.06
2AZE | qsm 0.34 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.6
2RSH | 1ses 033 0.15 0.06 020 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
2RAR | 1ses 033 0.15 0.06 0.20 0.06 0.11 0.06 0.06 008 0.17 0.6
2RO 1ses 033 0.15 007 021 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
2RSE | 15w 033 0.15 007 021 0.06 0.10 0.06 0.06 008 0.17 0.6
2RIF | 1ses 033 0.15 007 021 0.06 0.10 0.06 0.06 008 0.17 0.06
SNSIRE 033 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 008 0.17 0.6
2RO | 1ses 032 0.15 0.06 0.19 0.06 009 0.6 - 007 0.16 0.06
2RI 1sm 032 0.14 0.06 0.18 005 009 005 - 007 0.5 005
PRUE | 1om 033 0.14 006 0.18 006 009 005 006 007 0.15 005
2RIZE 1 1sm 032 0.15 0.06 0.18 005 0.10 005 0.06 007 0.15 005
2}5(’7}3)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.19 0.05 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06
PRUE L 1sm 032 0.14 0.06 0.19 005 0.10 0.06 0.06 007 0.15 005
2}?%5)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.06
2RICH | 1sm 032 0.15 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.6
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN

MEAR | mEmw| HES |(uEws— Nt | EIEE | R/ RS | AR wimmisn| omitE

E@E_ | mme | ws | e | me | umH | ime | ies | s | ies | e

WEE-_RRALO | MAE = mEE | G = mEE | G = mEE | EAE | G

AR U EERE #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
2}5(’;'7)5 156% 0.33 0.15 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
2}? }1518)E| 156% 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
2}5(’9‘;“;5 156% 0.32 0.15 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.08 0.16 0.06
2}?7??)5 156% 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
2}5(’;(‘)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}? éZ)E' 156% 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}5(' f)E' 1585 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}E(Jé4)EI 156% 0.33 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}5(' }%E;E 1585 0.32 0.15 0.06 021 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}? iﬁ)a 156% 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}5(' 717)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
2}?;(8)5 156% 0.33 0.16 0.07 0.21 0.07 0.11 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLIZEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
1) 7 LEREIE1S; ( FEHT)
X JIAFXFETINRFPMERMSE (IR FESIF2AB~ BEE—RENSOAARVEHREBELE L.
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ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

- HEAR : #IL _ . w | we

AR AR JNAF JNAF AR JIAF KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
REE—RFEILD s eaic] s eaic] )= ic] )= ic] )= ic] )= ic] i) ] s} s} s}
1 R U B #922km #922km #916km #914km #15km #18km #13km #95km #15km #97km #35km
2}(2)5 1588 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.14 155 354 0.34 0.15 0.78
2}(12)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 156 354 0.35 0.15 0.78
ZJ(E’E?)E' 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.14 155 354 0.35 0.15 0.78
2}?;)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 155 355 0.35 0.15 078
2}(5195)5 1588 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 155 353 0.35 0.15 0.78
2}3}3)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 153 351 0.34 0.15 0.78
2}(517'Z)E' 158% 0.05 0.09 0.30 0.10 0.10 0.14 157 355 0.35 0.15 0.79
2}?%5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 154 353 0.34 0.15 0.78
2}(51;__’)5 158% 0.05 0.09 0.28 0.09 0.10 0.13 149 3.40 0.33 0.14 0.76
2’?&85 1565 0.05 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 144 317 0.33 0.14 0.74
2}?};‘)5 1588 0.05 0.07 0.26 0.09 0.08 0.12 149 3.36 0.34 0.14 0.76
2%‘65 1565 0.05 0.08 0.26 0.09 0.09 0.13 149 342 0.33 0.14 0.77
2}5(' 7}<3)E' 1588 0.05 0.07 0.27 0.09 0.09 0.13 152 347 0.34 0.14 0.77
2}?7}(4)5 1565 0.05 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 153 3.49 0.34 0.14 0.77
2}?%5)5 1588 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 152 3.48 0.34 0.14 0.77
2}?;16)5 1565 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 155 351 0.34 0.15 0.78
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. FE R . I s b — e w— | m=

NIm# NIm# NIm# NImF NImF NIm# AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD e i) il i) i) i) i) [i] i) i) i)
AR U R #922km #122km #716km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #15km
2}5(’;'7)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 154 3.51 0.34 0.15 0.78
2}?}‘%8)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 155 353 0.35 0.15 0.78
2}5(’;“;5 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.14 154 3.51 0.34 0.15 0.78
2}?535 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 151 345 0.34 0.14 0.77
2}5(’;(1)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 153 347 0.34 0.14 0.77
2}?;2)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 154 3.49 0.35 0.15 0.77
2}5(’;3)5 1585 0.05 0.09 0.29 0.09 0.10 0.13 154 3.49 0.33 0.14 0.78
Z?él“)a 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 155 351 0.35 0.15 0.78
2}?}%5)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 157 3.55 0.35 0.15 0.79
Z?iﬁ)a 1585 0.05 0.09 0.29 0.10 0.10 0.13 155 351 0.35 0.15 0.78
2}5(' 717)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 155 3.51 0.34 0.15 0.78
2}?;(8)5 1585 0.05 0.09 0.29 0.10 0.11 0.14 1.46 3.34 0.34 0.15 0.76
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_mTR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BlEy | E%E 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD 0] 32T 2] [ [i] e [i] [ [i] [ifeaTi 32T
A R URERE #95km £94km £92km £1km £93km £98km £914km 498km #92km #36km #93km
2}(2)5 1585 3.34 131 5.70 156 850 0.10 0.12 1.01 419 078 413
2}(12)5 1585 3.36 134 5.79 157 855 0.10 0.12 101 425 0.82 418
ZJ(E’E?)E' 1585 3.32 132 5.74 154 8.66 0.10 0.12 1.01 420 0.82 411
2}?;)5 1585 3.35 134 573 157 8.60 0.10 0.12 101 425 0.82 414
2}3&5 1585 3.35 127 567 155 8.62 0.10 0.13 1.01 420 0.82 414
Zéﬁ)ﬁ 1585 3.26 126 558 153 8.64 0.11 0.13 101 414 0.82 404
2}3;)5 1585 337 134 5.74 157 8.66 0.11 0.13 102 426 0.83 414
Zﬁé)ﬁ 1585 331 125 5.62 153 8.80 0.10 0.12 101 418 0.82 408
ZJ(E’:E)E' 1585 3.14 1.21 5.43 148 8.55 0.10 0.12 0.98 402 0.79 3.85
Z?éo)a 1585 307 119 5.36 145 8.30 0.10 0.11 0.93 3.93 0.75 374
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 3.19 124 5.46 150 - 0.10 0.11 0.97 404 0.79 3.90
Z?LZ)E' 1565 3.19 125 5.54 149 - 0.10 0.11 0.98 406 0.79 3.95
2}5(’7}35 1585 3.26 128 5.21 152 9.16 0.10 0.11 0.99 414 081 402
2}?7"(4)5 1585 323 127 5.60 153 9.13 0.10 0.11 0.99 412 0.80 401
2}? NENIRE 3.25 128 5.55 152 9.28 0.10 0.11 1.00 411 081 404
Z?j‘:ﬁ)E' 1585 331 132 5.66 155 9.29 0.10 0.12 1.00 418 0.82 409
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_mTR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BlEy | ExE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT
BEE—REENICD [ o] 2] [l [i] i) [i] [i] [i] i) o]
71 R U BE B #35km #34km #32km #91km #93km #98km #914km #38km #92km #96km #33km
2}5(’&'7)5 1584 3.32 1.32 5.68 1.54 9.19 0.10 0.12 1.00 419 0.82 4.10
2}? }%8)5 158% 3.35 1.33 5.66 1.57 9.06 0.10 0.12 1.01 4.20 0.83 4.14
Z?L%E' 1585 3.27 1.31 5.56 1.53 9.16 0.10 0.12 1.01 4.16 0.82 4.07
2}?7?35 158% 3.23 1.27 5.46 1.51 8.88 0.10 0.12 0.99 4.10 0.80 3.97
2}5(’7?)5 1585 3.31 1.31 5.51 1.55 8.81 0.10 0.12 1.00 4.16 0.82 4.06
2}? éZ)E' 158% 3.31 1.32 5.64 1.54 8.98 0.10 0.12 1.00 4.16 0.82 4.09
2}5(’:255 1585 3.26 1.31 5.54 1.55 9.13 0.10 0.12 1.00 419 0.81 4.05
Z?él“)a 150% 3.35 1.33 5.62 1.56 9.12 0.10 0.13 1.01 4.20 0.83 412
2}5(’ EBE' 1585 343 1.36 5.71 1.60 8.98 0.10 0.13 1.02 4.26 0.85 4.20
Z?iﬁ)a 158% 3.36 1.33 5.57 1.56 9.11 0.10 0.13 1.02 4.20 0.83 4.14
2}5(’7%5 1585 3.32 1.33 5.59 1.54 8.52 0.10 0.12 1.02 417 0.83 4.10
2}?;(8)5 158% 3.10 1.18 5.31 1.47 9.00 0.11 0.13 0.97 3.95 0.78 375
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ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

BE-K | FHE-K | RAEE | KIR | RSEBE | BEMBE | ANAK | BENEE | RER A | xmarxR
AEAE | My | HRESF | HRERF | K2F | BoE2F | £2F RF | WEERA | ORI | tos— | AT | makR

AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD [i] i) it it it il it il it il FARIPE
AR U R #7km #35km #15km #18km #14km #14km #14km #11km #15km #4km #1km
2}(1;_)5 1585 0.49 1.70 1.90 0.20 137 2.28 2.20 2.15 107 125 4.35
2}(12)5 1585 0.49 1.70 1.91 0.20 1.35 2.29 2.17 2.12 1.08 127 4.37
ZJ(E’E?)E' 1585 0.50 1.70 191 0.20 1.35 2.30 2.17 2.12 1.08 1.28 4.38
2}?;)5 1585 0.49 1.70 1.90 0.20 1.35 2.22 2.18 2.13 1.08 127 4.37
2}(5195)5 1585 0.49 1.70 1.90 0.20 1.36 2.28 2.18 2.14 1.08 125 4.36
2}3}3)5 1585 0.50 1.69 1.88 0.20 1.36 2.28 2.17 2.14 1.08 1.20 4.36
2}(517;)5 1585 0.50 1.70 1.92 0.20 1.35 2.31 2.19 2.16 1.07 122 4.37
2}(2)5 1585 0.49 1.71 1.90 0.20 1.36 2.28 2.18 2.14 1.08 125 4.36
zaf_’)E' 1585 0.49 1.65 1.84 0.20 1.35 2.21 2.16 2.09 1.06 125 4.32
2’?&85 1585 0.47 154 178 0.19 1.30 2.15 2.06 1.99 1.03 121 4.17
2}5(’;]1)5 1585 0.47 161 1.83 0.19 1.33 2.22 2.12 2.07 1.04 123 4.23
ZJ?JQZ)E' 1585 0.48 1.65 1.86 0.19 1.34 2.24 2.13 2.08 1.06 1.20 4.27
2}? 7}<3)E' 1585 0.48 1.66 1.87 0.19 1.33 2.26 2.13 2.09 1.06 1.24 4.29
2}?7"(4)5 1585 0.48 167 1.87 0.19 1.34 2.26 2.15 2.11 1.07 123 431
2}?55 1585 0.49 1.66 1.88 0.19 1.34 2.26 2.15 2.84 1.07 125 4.32
ZJ?j‘:ﬁ)E' 1585 0.49 167 1.88 0.19 1.34 2.27 2.16 2.85 1.07 125 4.33
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

HFETX THEZX ERFirh X KIIE EE=XHX | FERHX RKIMARX HERT/NEEAR BEFAh ZS;;]I, KEERT KR
WERE | mwmu | RRERF | RERF | LW | BoRSF | ERF | ESm | GRERm | s | wos— | OAE | Twaiewe

KEEAT KEERT KHEERT KHEERT KHEERT KHEERT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEERT KHEERT
?E-%'éﬁj)ﬁi%ﬁ‘%@ [ric] ickeagid] ik ik ik ki) ik ki) ickeaei] ki) [l
A RO R #97km $95km $95km $98km #94km #94km #94km #91km $95km #94km #91km
2}5(’;'7)5 1585 0.49 168 189 0.19 135 227 216 2.86 107 127 435
2}?}‘%8)5 1585 0.49 168 190 0.20 135 2.29 218 287 107 124 435
2}5(’9‘;“;5 1585 0.49 167 1.89 0.20 135 228 218 287 108 126 435
2}?710)5 1585 048 164 186 0.20 133 2.25 214 283 106 124 431
2}5(’;(‘)5 1584 048 166 188 0.19 133 2.26 215 283 1.06 123 430
2}?%5 1585 048 166 187 019 133 2.26 216 284 1.06 122 431
2}5(’;3)5 1585 0.49 166 188 0.20 135 227 218 282 107 126 433
2}1;4)5 158% 0.49 168 189 0.20 134 2.28 217 2.86 107 127 435
2}?}%5)5 1585 0.49 169 191 0.20 137 2.31 2.21 2.89 107 124 4.36
Z?iﬁ)a 158% 0.49 169 189 019 135 2.28 218 2.86 107 125 435
2}5(’717)5 1585 0.49 168 1.89 0.20 135 2.29 219 284 107 126 435
2}?;(8)5 158% 048 159 182 0.20 132 217 2,09 2.70 105 121 420
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ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nnn | s || i | BEARS | SPARE | MRARE | RBARS | MIARE | FEARS | FRORE | AEL | @HaRm
KAEET | AMEET | AT | REmET | WMEAT | WA | mEAr | mmer | mEAr | REE | mEE
BRE-_RRNGD | MAR = TE L ELE T L T L L T
FRRUEERE #1km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km
2}(2)5 1585 5.38 176 0.47 0.84 0.43 0.06 0.41 0.22 0.97 032 0.09
2}(12)5 1585 5.41 177 0.47 0.84 043 0.06 0.42 0.22 0.99 0.32 0.09
ZJ(E’E?)E' 1585 5.42 178 0.47 0.85 0.43 0.06 0.41 0.22 0.99 032 0.09
2}35‘]‘)5 1585 5.37 175 0.47 0.85 0.43 0.06 0.42 0.22 1.00 0.32 0.09
2}(5195)5 1585 5.40 1.75 0.46 085 043 0.06 0.41 0.22 1.00 0.32 0.09
2}3}3)5 1565 5.36 175 0.46 0.85 0.43 0.06 0.41 0.21 0.98 0.32 0.09
2}(517'Z)E' 1565 5.41 173 0.47 0.85 0.43 0.06 0.42 021 101 032 0.09
2}(51%5 1585 5.36 175 0.46 0.85 043 0.06 0.41 0.22 0.99 0.32 0.09
ZJ(E’:E)E' 1585 5.33 165 0.45 0.84 0.42 0.07 0.40 022 095 032 009
Z?éo)a 1585 5.15 168 0.44 0381 0.42 0.06 0.39 021 0.93 031 0.08
2}?};‘)5 158% 5.18 1.70 0.45 0.83 0.42 0.06 0.40 0.21 0.96 0.31 0.09
Z?LZ)E' 1585 5.17 173 0.45 0.83 0.42 0.06 0.40 0.21 0.96 0.32 0.09
2}5(' 7}<3)E' 158% 5.21 175 0.46 0.84 0.42 0.06 0.41 0.21 0.97 0.32 0.09
2}?7"(4)5 1585 5.20 175 0.46 0.84 0.42 0.06 0.40 021 0.97 0.32 0.09
2’?%5)5 158% 5.23 176 0.46 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 0.97 0.32 0.09
2}5&6)5 1585 5.33 1.76 0.46 0.85 0.42 0.06 0.41 021 0.99 0.32 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e nn || ot | iRl | BEARE | SFARE | ARARE | REARME | MIARE | FEARE | $NARE | [l | @UARE
KIEET | AMEET | maEET | WA | maEAr | WA | mEE | mEE | mEE | mEE | mEE
BEE_RENLD | AR & E E T T E T E E T
FRRUEERE #1km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km
2}5(’;'7)5 156 5.35 176 0.46 0.84 0.42 0.06 0.41 0.21 0.99 0.32 0.09
2}?}%8)5 1585 5.34 174 0.46 0.85 0.43 0.06 0.40 0.21 0.99 0.32 0.09
2}5(’9‘;“;5 1585 5.35 175 0.46 0.84 043 0.06 0.41 021 099 032 009
2}?7??)5 156% 5.25 1.74 0.45 0.83 0.42 0.06 0.40 0.21 0.96 0.32 0.09
RS IR 5.21 1.71 0.46 084 042 0.06 040 021 098 031 009
2}5(%2)5 156% 5.26 1.71 0.46 0.84 0.42 0.06 0.41 0.20 0.99 0.31 0.09
2}5(’;3)5 1585 5.32 175 0.47 0.85 043 0.06 0.41 021 099 032 009
2}E(Jé4)EI 156% 5.37 1.74 0.46 0.85 0.43 0.06 0.41 0.21 1.01 0.32 0.09
PREE | o 534 1.72 047 086 043 0.06 042 022 1.02 032 009
2}5&6)5 156% 5.36 173 0.45 0.85 0.43 0.06 0.41 0.21 1.01 0.32 0.09
PRETE| o 477 1.76 0.46 085 043 0.06 041 021 1.00 032 009
2}?;(8)5 156% 4.64 167 0.44 0.82 0.42 0.07 0.40 0.21 0.94 0.32 0.09
X LUTFOMERRIET LA—F VT AL YMELTHY ., MEMEES EHINTT,
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

N e

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT JRILET SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMSD [ii] || i || i L] b i} || i i | i || i || i || i || i
71 B U B #47km #96km #93km #94km #94km #93km #36km #99km #99km #8km #7km
2}(2)5 1588 2.07 0.75 0.72 401 1.30 0.38 053 0.08 - 0.26 0.12
2}(12)5 1585 2.06 0.77 0.74 402 1.31 0.38 054 0.08 - 027 0.13
ZJ(E’E?)E' 158% 2.10 0.76 0.73 403 1.31 0.38 0.54 0.08 - 0.26 0.13
2}?;)5 1585 2.10 0.77 0.75 404 132 0.39 054 0.08 - 027 0.12
2}(5195)5 158% 2.06 0.78 0.74 4.04 132 0.38 0.54 0.08 - 027 0.13
2}3}3)5 1585 2.06 0.75 073 402 1.31 0.39 054 0.08 - 0.26 0.13
2}3;)5 158% 2.04 0.79 0.75 4.06 132 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
2}?%5 1585 2.10 0.75 073 404 1.31 0.38 054 0.08 - 0.26 0.13
2)(5133)5 158% 2.09 0.73 0.71 4.00 131 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
2’?&85 1565 2.03 0.71 0.67 377 125 0.37 051 0.08 - 0.26 0.12
2}?};‘)5 1588 2.03 0.75 0.71 3.86 127 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.13
Z?LZ)E' 1565 2.06 0.74 0.70 3.94 129 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
2}5(' 7}<3)E' 1588 2.05 0.75 0.72 3.97 130 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.12
2}?7}(4)5 1565 2.06 0.74 0.72 397 1.30 0.38 053 0.08 - 0.26 0.12
2}?%5)5 1588 2.08 0.76 0.72 3.99 130 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.13
2}?;16)5 1565 2.04 0.75 0.73 4.00 131 0.38 053 0.08 - 0.26 0.12
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JLEB N WEETKF R e g s -
. B gmes | wm2E0 | pege WAF | wE | mEw | MmmtE | SEsEm
;ﬂ“iﬁ = ;’ﬂ“iﬁi” Eﬁ_‘/AEﬁE :\J:—T_'f /A ;%%{#i& ;X;E{$ﬁﬁﬁ EBU-I/IA\E@E J:qq:%% rS\*L%L\rL_\ig_ %ﬁﬁ- %Fﬁ. %Fﬁ-
R BN
FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
*E-%?ﬁjﬁ?_%ﬁ‘%@ [iié] Bl i) || i ] b i} || i i | i || i || i || i || i
BRI R U R #97km $96km $93km #94km #94km #93km #96km $99km $#39km #98km #7km
2}5(’;'7)5 158% 204 0.76 0.73 4.02 131 0.38 053 0.08 - 0.26 0.12
2}?}%8)5 150 2.03 0.75 0.73 4.03 1.31 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.13
2}5(’9‘;“;5 158% 2.06 0.75 0.73 403 131 0.38 053 0.08 - 0.26 0.12
2RI 1 15m 204 0.74 071 397 1.29 038 053 008 - 026 0.12
RS IR 202 0.76 072 397 1.29 037 053 008 - 026 013
2REZE | 1sm 204 077 073 399 130 038 053 008 - 026 0.13
PRER | qom 205 0.74 073 401 1.30 038 053 008 - 026 013
2}E(Jé4)EI 158% 204 0.78 0.74 403 131 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
PREE | o 205 078 075 405 1.32 038 053 008 - 027 012
Z?iﬁ)ﬂ 158 2.07 0.77 0.74 4.04 1.31 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.12
2}5(' 717)5 1565 2.04 0.76 0.74 4.05 1.30 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
2RISR | 15m 205 073 069 383 127 038 053 008 - 026 0.12
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET SRSTHT
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km #98km £910km #39km #37km #312km
2}(1;)5 1585 007 007 007 - 005 023 211 0.20 033 1.20 142
2}(12)5 1585 007 007 007 - 005 0.24 215 021 0.34 122 140
Z?E?)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 213 0.20 033 1.21 1.38
2}35‘]‘)5 1585 007 007 007 - 005 0.24 216 021 033 122 137
2}(5195)5 1585 007 007 007 - 005 0.24 216 021 033 122 1.39
2}3}3)5 1585 007 007 007 - 005 0.24 212 020 033 1.21 143
2}(517;)5 1585 007 007 007 - 005 0.24 217 021 0.34 122 1.36
2}?%5 1585 007 007 007 - 005 0.24 213 0.20 033 1.21 145
ZJ(E’:E)E' 1585 007 007 007 - - 023 - 0.20 032 118 148
Z?éo)a 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 203 0.19 0.32 114 142
2}?}%‘)5 1585 007 007 007 - 005 023 209 0.20 033 118 144
Z?LZ)E' 1585 007 007 007 - 005 023 208 0.20 033 119 141
2}5(‘7}35 1585 007 007 007 - 005 023 212 0.20 033 119 1.41
2}?7"(4)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.10 0.20 033 119 141
2}5(’%5)5 1585 007 007 007 - 005 023 2.10 0.20 033 119 141
2}5&6)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 211 0.20 0.33 120 140
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wese | smea| o %%;’IE;E;%&E CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET SRSTHT
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #39km #37km #912km
2}5(";7)5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 214 0.20 0.33 1.20 1.40
2}? }1518)EI 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.12 0.20 033 120 140
2}5(]9?;5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 212 0.20 0.33 1.20 1.41
2}?7?))5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 - 0.20 0.33 1.18 1.39
2}5(' i‘)E' 1585 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.23 2.13 0.20 0.33 118 135
2}? éZ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 214 0.20 0.33 119 135
2}5(' BE ] 1sm 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 211 0.20 0.33 119 138
2}E(Jé4)EI 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 021 0.33 1.21 138
2}5(]}%%5 15FF 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 0.21 0.34 1.21 1.35
2}? iﬁ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.17 0.20 0.33 1.21 139
2}5(’717)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.15 0.20 0.33 1.21 141
2}? %E' 1585 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.24 2.05 0.20 0.33 115 139
¥ WMESEXRFTCRIEY) FR29F10A23B~ HBHEC-OHRBILTLET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BT - s L % SBER;

A . wr | BB | peas | xT28 L BT | mag | mzos |@smmI| Ftm

meAn | mwmn| fan |VEARE|MERET | apam | ARRET ) Cgem |70 2% | BBEY | VEDYE &R
SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT

?E-%'éﬁjﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)
F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
ZJ(E’%‘)E' 1585 0.31 047 0.28 0.12 0.18 0.74 172 243 3.31 0.37 267
2}(12)5 1585 0.30 047 0.28 0.12 0.18 0.75 173 248 337 0.37 271
ZJ(E’E?)E' 158% 0.30 047 0.28 0.12 0.18 0.76 175 251 3.34 0.37 271
2}?;)5 1585 0.31 047 0.28 0.12 0.22 0.77 187 256 3.36 0.38 273
2}(5195)5 1585 0.31 047 0.28 0.12 0.23 0.80 193 263 3.35 0.38 276
2}3}3)5 1585 0.31 047 0.28 0.12 0.23 0.74 1.90 257 3.30 0.39 275
2}(517;)5 158% 0.30 0.48 0.28 012 0.23 0.72 194 2,69 3.39 0.39 279
2}?%8)5 1585 0.31 047 0.28 0.12 023 0.74 191 255 3.34 0.38 2.74
2}(51;__’)5 158% 0.31 0.46 0.28 012 0.22 0.73 187 247 3.25 0.38 2,66
2’?&85 158% 0.30 0.45 0.27 0.12 0.20 0.70 176 2.36 321 0.38 253
2}?};‘)5 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.20 0.73 178 243 3.26 0.37 2,59
2%‘65 158% 0.30 047 0.27 0.12 0.20 073 180 245 327 0.38 263
2}5(' 7}<3)E' 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.21 0.76 1.84 254 3.31 0.39 2.70
2}?7}(4)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 021 0.75 186 2.54 328 0.38 2.70
2}?%5)5 1585 0.30 047 0.27 0.12 0.21 0.77 1.86 255 3.28 0.37 2.70
2)?;:6)5 1585 0.31 047 0.28 0.12 021 0.75 187 2.49 3.29 0.38 267
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEEE—RENMSD b i P iz} JEE JedtdE [P} [P} [P} [P} [P} e [P}
H R RV ERE $912km #11km #310km #11km $932km #930km $926km $928km #99km #910km #331km
2}5(’;'7)5 158% 0.30 047 027 0.12 0.21 0.78 1.89 259 3.33 0.38 272
2}?}%8)5 158F 0.31 0.47 0.27 0.12 0.22 0.77 1.89 257 3.33 0.38 2.72
2}5(’9‘;“;5 158% 0.31 047 0.28 0.12 0.23 0.77 1.89 258 3.30 0.38 272
2}?7??)5 158F 0.30 0.46 0.27 0.12 0.23 0.77 1.90 257 3.25 0.37 2.72
2}5(’;(‘)5 158% 0.30 047 027 0.12 0.23 0.78 1.93 263 3.29 0.36 276
2}5(%2)5 158F 0.30 0.47 0.27 0.12 0.24 0.80 1.96 2.70 3.31 0.37 2.78
2}5(’;3)5 150 0.31 0.47 028 0.12 0.24 0.78 1.93 263 3.29 0.38 2.76
2}E(Jé4)EI 158F 0.30 0.47 0.28 0.12 0.24 0.81 1.97 2.76 3.35 0.37 2.82
2}5(’;5)5 150 0.30 0.48 0.28 0.12 0.24 0.81 1.97 275 338 0.38 2.80
2}5&6)5 158F 0.31 0.47 0.28 0.12 0.24 0.81 1.96 2,67 3.35 0.37 2.77
2}5(' 717)5 150 0.31 0.47 0.28 0.12 0.24 0.79 1.96 2.70 335 0.38 279
2}?;(8)5 158 0.31 0.46 0.28 0.13 0.24 0.76 1.92 253 3.19 - 2.67
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ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
7,E|IEH =) }.ﬂuiﬂ:—‘—fiu (%E*q.EA E%;xf‘ﬁ' 27 X E’]‘%*x A E]’II\%*)& /EIIET1Xi§ &FF fi%)ji BRE *ET'EFE EF'*A d‘?*ﬁ
NRER)
SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #114km #125km #19km #11 Tkm #19km #110km #128km #120km #19km #19km
2}(2)5 1585 3.76 2.25 2.39 0.55 0.27 0.06 8.13 0.33 351 0.14 0.09
2}(12)5 1585 381 227 2.39 057 0.28 0.06 8.15 0.33 3.60 014 0.09
ZJ(E’E?)E' 1585 381 2.29 2.39 0.56 0.28 0.06 8.18 0.33 358 0.14 0.09
2}3%4)5 1585 3.79 2.29 2.39 0.56 0.28 0.06 8.18 0.33 358 014 010
2}3&5 1585 387 2.29 242 057 0.28 0.06 8.15 0.34 3.66 0.14 0.09
2}3}3)5 1585 3.76 2.28 240 0.56 0.27 0.06 8.11 0.34 354 015 010
2}3;)5 158% 387 231 2.44 057 0.28 0.06 8.18 0.35 371 0.15 0.09
2}(}8)5 1585 3.76 2.28 2.38 0.56 0.28 0.06 8.14 0.34 352 014 0.09
2H9H 1
) 5% 3.65 2.22 234 0.55 0.27 0.06 8.03 0.33 3.38 014 0.09
2’?&85 158% 3.56 204 2.22 054 0.27 0.06 7.98 0.31 3.21 014 0.09
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 3.63 217 2.29 0.55 0.27 0.06 8.02 0.32 3.39 014 0.09
2%‘65 158% 3.66 2.23 2.32 0.55 0.27 0.06 8.08 0.32 340 014 0.09
2}5(’7}35 1585 3.76 224 237 0.56 0.27 0.06 8.09 0.33 353 014 0.09
2}?7}(4)5 158% 3.72 2.25 2.38 0.55 0.27 0.06 8.08 0.33 348 014 0.09
2}?%5)5 1585 3.75 2.26 2.40 0.55 0.27 0.06 8.09 0.33 3.56 014 0.09
2}?;16)5 1585 3.73 2.26 2.36 0.56 0.27 0.06 8.11 0.33 3.49 014 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

K¥hE 5 ZE
#]HER 2 P FFEKR poir | ey i | smermemas | DNILEEB o " = ™ At
;,E']Eﬁ g /ﬂuiﬁﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' ;%Fﬁ' j(iEll\%*x %'JE]”]‘%*)& /E/Im1xi’j ;%Fﬁ' fi%;i B E*ET'EFE EF'*A d‘?*ﬁ
INR=HR)
SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km #11 Tkm #19km #110km #128km #120km #19km #19km
2}5(’;'7)5 1585 3.81 2.26 2.39 0.56 0.28 0.06 8.13 0.34 3.62 014 0.09
2}? }%8)5 1585 3.76 2.29 2.39 0.56 0.28 0.06 8.18 0.34 3.55 014 0.09
2}5(’9‘;“;5 1585 3.77 2.29 2.40 0.56 0.28 0.06 8.15 0.34 3.55 014 010
2}? 710)5 1585 367 224 2.36 0.55 027 0.06 8.03 0.34 348 014 0.09
2}5(’;(‘)5 1584 3.75 2.26 237 0.56 0.27 0.06 8.10 0.34 3.60 014 0.09
2}? éZ)E' 1585 3.77 2.26 241 0.56 0.28 0.06 810 0.35 3.66 014 0.09
2}5(' f)E' 1585 3.74 228 2.39 0.56 0.27 0.06 8.11 0.34 3.56 014 0.09
Z?él“)a 158% 3.86 2.29 243 057 0.28 0.06 8.16 0.35 3.72 0.14 0.09
2}5(' }%E;E 1585 388 - 244 057 0.28 0.06 8.17 0.35 3.72 014 0.09
Z?iﬁ)a 158% 3.80 2.30 241 0.56 0.28 0.06 8.16 0.35 362 0.14 0.09
2}5(' 717)5 1585 3.79 2.31 243 0.56 0.28 0.06 8.17 0.35 3.62 014 0.09
2}?;(8)5 158% 3.59 2.20 2.32 054 0.28 0.06 7.95 0.34 342 0.15 0.10

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLIZEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHINTT,
hRAE CRIED) . #EE/ NP CRIIET)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRILET JRILET JRILET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM

BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i

71 B U B #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #521km
2}(1;)5 158% 0.73 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.11 152 0.17
2}(12)5 1585 073 0.99 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.20 0.12 152 0.17
ZJ(E’E?)E' 158% 0.74 1.00 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 0.20 0.12 1.51 0.17
2}3%4)5 1585 0.74 1.01 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 158 0.17
2)(5195)5 158% 0.74 1.01 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 158 0.18
2}3}3)5 1585 0.74 1.01 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 1.60 0.17
2}(517'3)5 158% 0.74 103 0.1 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 162 0.18
2}?%5 1585 0.74 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 161 0.17
ZJ(EIjS__J)EI 158% 0.73 0.99 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 157 0.17
2’?&85 1565 0.70 0.94 0.1 0.07 0.09 0.14 0.10 0.20 0.12 148 0.16
2}5(' }‘E]‘)E' 1588 0.72 0.96 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.1 147 0.17
2%‘65 1565 0.72 0.99 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.12 1.51 0.17
2}5(’7}35 1588 0.73 101 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.12 148 0.17
2}?7}(4)5 1565 0.72 1.00 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.12 1.51 0.17
2}?%5)5 1588 0.73 101 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.21 0.12 151 0.17
2}?;16)5 1565 0.73 101 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 021 0.12 153 0.17
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT BEM BEM BEH BEH BEM BEH BEM
BEE—REEN>OD E i izl i =l it izl i izl i izl i izl i iz A iz i iz i
ARR VR #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
2}5(’;'7)5 150 0.74 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 1.55 0.17
2}?}%8)5 158F 0.74 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.21 0.12 1.55 0.17
2}5(’9‘;“;5 1585 0.74 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.17
2}?7??)5 158F 0.72 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.17
2}5(’;(‘)5 1585 0.71 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
2}5(%2)5 158F 0.71 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.18
2}5(’;3)5 1585 0.70 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.12 1.61 0.17
2}E(Jé4)EI 158F 0.72 1.03 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.63 0.18
2}5(’;5)5 1585 0.71 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.62 0.18
2}5&6)5 158F 0.71 1.04 0.11 0.08 0.10 0.15 0.10 0.23 0.13 1.64 0.18
2}5(' 717)5 1585 0.70 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 1.64 0.18
2}?;(8)5 158F 0.70 1.01 0.12 0.09 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 157 0.17
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

enn | ammg | BEHEE | L2 éja;é% HgZaN %gé FHOATE :si:’}_«— ERERT :i%\:ji« mEtE | MR
BEH | mEH | mEH | BRH | wwe | gees | maEH | mEA | mEd | Geed | e
WEE-_RmALO | ELE | ELE | BLEm | BLE | LkE | LkE | ikm L L L L
AR U EERE #925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km
2}(2)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.25 0.14
2}(12)5 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.26 0.14
ZJ(E’E?)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.26 0.14
2}35‘]‘)5 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.14
2}(5195)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.15
2}3}3)5 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.27 0.15
2}(517'Z)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
2}(51%5 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.27 0.15
ZJ(E’:E)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.20 0.23 0.27 0.14
Z?éo)a 158 0.12 0.08 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 0.25 0.14
2}?};‘)5 158% 0.12 0.08 0.08 0.13 0.06 0.07 0.30 0.20 0.22 0.26 0.14
Z?LZ)E' 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.26 0.14
2}5(' 7}<3)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.14
2}?7"(4)5 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.14
2’?%5)5 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.15
2}5&6)5 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.14
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AR RERSTREREHER (EEHE) TR31F2A1B~2A288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

. | sewes | TRE | sAm 8280 | EED | pumes |asaer | mmsan | asasr | METE | B
AEAHE | BERL = & B g e - i il
BEN | BEN | BEN | BEN | SoRm | SRE | GeEN | GeEN | GoEN | GoEN | GaE
BEE-_REASO | ELE | BLE | ELE | ELE | LLE | LLE L L L L L
FRRUEERE #925km $927km $928km $922km $951km $952km $937km #940km #935km #937km #940km
2}5(’;'7)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 031 021 0.23 027 0.15
2}?}‘%8)5 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.28 0.15
2}5(’9‘;“;5 1584 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 021 0.23 0.28 0.15
2}?7??)5 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.31 0.21 0.23 0.28 0.14
2}5(’;(‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 021 0.23 0.28 0.15
2}? éZ)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15
2}5(' BE ] 1sm 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 031 021 0.23 0.28 0.15
Z?é“)a 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.29 0.15
2}5(’;5)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.31 021 0.23 0.29 0.15
2}5&6)5 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.29 0.15
2}5(' 717)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 021 0.23 0.29 0.15
2}?;(8)5 156% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.07 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
AEAA | BER ap | EARS | BIRREM 522}? of | BRNER | BREMNER | KEREE | BHNPR | EANRE ::;;;—;r—
SREEFT SREEFT SREEFT SREEF SREEF SREEF SREEFT REEF SREEFT SREEFT SREEF
BEE—FREEHILD P i} e e e e e e e e e e
7518 R U B #43km #38km #43km #36km #39km #38km #142km #40km #39km #145km #32km
2}(2)5 158 0.15 021 021 0.20 0.10 024 0.17 0.13 0.23 0.12 031
2AZE | 1o 0.15 0.23 021 0.20 0.11 0.25 0.17 0.13 0.23 0.12 032
ZJ(E’E?)E' 1585 0.15 0.23 0.22 020 0.11 0.25 0.17 0.13 024 0.12 032
2}3%4)5 1585 0.15 0.24 0.22 021 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 032
2}(5195)5 158% 0.16 0.23 0.23 021 0.11 0.26 - 0.13 0.24 0.13 0.32
2RSH | 15w 0.16 023 0.22 021 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 032
2}(517'Z)E' 158 0.16 0.22 023 0.22 0.11 0.26 0.18 0.13 0.25 0.13 033
SSRGS 0.16 0.24 0.23 021 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 031
2}(51;__’)5 1585 0.16 0.24 0.22 021 0.11 0.24 0.18 0.13 0.24 0.13 031
2RI 1sm 0.15 0.23 0.22 0.20 0.10 0.23 0.17 0.13 0.23 0.12 030
PRUE | 1om 0.15 023 022 020 0.10 024 017 0.13 023 0.12 030
2RIZE 1 1sm 0.16 0.22 0.22 021 0.10 0.24 0.17 0.13 0.24 0.12 031
2}5(’7}3)5 1585 0.15 0.23 0.22 0.21 0.10 0.25 0.17 0.13 0.24 0.12 0.31
PR 1sm 0.16 0.23 0.22 021 0.11 025 0.18 0.13 0.24 0.13 030
2}?%5)5 158 0.16 0.24 023 021 0.11 025 0.18 0.13 0.24 0.13 030
2RICH | 1sm 0.16 0.24 0.23 021 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 030
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AR RERSTREREHER (EEHE) T31E281H~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

— s N _ I\KRER T ERAER ) N N N RiE
— S éAF)'E'—T REEFKIS | FIRESFR ZHHN o REE/NER | BR/NVER | RKEREE | EFH/NER | EEAARE |35 2=71—
AIEAR | BIERZ = &7 = o a—
BREEFT BREEFT BREEFT AREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT
BEE—REEIOD (%] b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic}
F IR U R #43km #138km #43km #136km #139%km #138km #142km #140km #139Km #145km #132km
2}5(’;'7)5 1585 0.16 0.23 0.23 0.21 011 0.25 0.18 013 0.24 013 0.30
2}? }%8)5 1585 016 0.24 0.23 0.21 011 0.25 018 013 0.24 013 0.30
2}5(’9‘;“;5 1585 0.16 0.22 0.23 0.22 0.11 0.26 0.18 0.14 0.24 014 0.31
2}? 710)5 1585 0.16 0.23 0.23 0.21 011 0.25 018 013 0.24 013 0.31
2}5(’;(‘)5 1584 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 013 0.32
2}? éZ)E' 1585 0.16 0.23 0.23 0.22 011 0.26 - 013 0.25 013 0.32
2}5(’;3)5 1585 0.16 0.22 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 013 0.32
2}1;4)5 158% 016 0.22 0.24 0.22 011 0.26 019 013 0.25 0.14 0.32
2}?}%5)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 013 0.32
Z?iﬁ)a 158% 016 0.24 0.24 0.22 011 0.26 019 013 0.25 0.14 0.31
2}5(’717)5 1585 0.16 0.23 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 013 0.31
2}?;(8)5 158% 016 0.24 0.23 0.22 011 0.25 019 013 0.24 0.14 0.31
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—REID iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}

H R A #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #138km #142km #139km
2’(2)5 158% 0.18 0.33 0.33 0.20 0.30 0.32 0.12 0.29 0.10 0.15
2’?12)5 1568 0.18 0.33 0.33 0.20 0.30 0.32 0.12 0.29 0.10 0.15
2553)5 158% 0.18 0.33 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.29 0.10 0.15
2’?;)5 1568 0.20 0.34 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.31 0.11 0.15
2@3)5 158% 0.21 0.34 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.31 0.11 0.15
2’?7}?)5 1568 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.32 0.11 0.15
2)(517;)5 158% 0.21 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.32 0.1 0.15
2)(2)5 1568 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.32 0.11 0.15
2@?)5 1588 0.20 0.34 0.33 0.20 0.30 0.33 0.13 0.31 0.1 0.16
2’?%0)5 1565 0.19 0.33 0.32 0.20 0.29 0.32 0.12 0.30 0.10 0.15
2’? J;]‘)E' 158% 0.20 0.33 0.32 0.20 0.30 0.32 0.12 0.30 0.11 0.15
Z?L%E' 156% 0.20 0.34 0.32 0.21 0.30 0.33 0.13 0.30 0.11 0.15
2’? 7}<3)E' 158% 0.20 0.34 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.30 0.11 0.15
2’?7}(4)5 1585 0.20 0.34 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.31 0.11 0.15
2)5(1‘1%535 150 0.20 0.34 0.33 0.21 0.31 0.33 0.13 0.31 0.11 0.15
Z?BE 1585 0.20 0.34 0.33 0.21 0.31 0.33 0.13 0.31 0.11 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

senn | memn | TEARE | WEaRe | mEome | wsem | FOEF SRR | BEE | RAR | BEN | aRREs
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—REID iz i b ] b ] b ] b ] b ] iz i’} iz i’} iz i’} b ]
7 R U #937km #944km #329km #339km #341km #340km #938km #338km #342km #39km
2’27)5 1585 0.20 0.34 0.34 021 031 033 0.13 031 0.11 0.15
2’? B 1se 0.20 0.34 0.34 021 031 033 0.13 032 0.11 0.15
ZJ?JS)E' 158% 0.21 0.35 0.34 0.22 0.31 0.33 0.13 031 0.11 0.16
2’?710)5 1585 021 0.35 0.34 021 031 033 0.13 032 0.11 0.15
2’5('%‘)5 1585 021 0.35 0.34 0.22 031 033 0.13 0.32 0.11 0.15
2’? 228 | v 022 0.35 0.35 022 031 033 0.13 033 0.11 0.15
2’5(';3;5 1585 021 0.35 0.34 0.22 031 0.34 0.13 0.33 0.11 0.16
2’?;4)5 1585 022 0.35 035 022 032 033 0.13 033 0.11 0.16
2’5(' 28| 1sm 0.22 0.35 0.35 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
2’?385 1585 022 035 0.35 022 032 0.34 0.13 033 0.11 0.16
2’5(' Sl L 0.22 0.5 0.34 0.22 0.30 0.34 0.13 0.33 0.11 0.16
2’?;(8)5 1585 022 0.35 0.34 022 031 033 0.14 033 0.12 0.16
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